Lab. No 5. Procedury

1) Wywotlanie procedury. Napisz kod programu jak nizej 1 rzetelnie przeanalizuj go dziatanie.

static void Main(string[] args)

{
Console.Write("D=" + Det(56.0, 4.0, 3.9));

Console.ReadKey();

private static double Det(double Al, double B1l, double C1)

{
double D;
D=B1 *Bl - 4 * Al * C1;
return D;

}

2) Obliczenie rekurencji metoda samowywotania procedury. Napisz kod programu obliczenia

rekurencji ( A, = ﬁ’ Ai=1) jak ponizej 1 rzetelnie przeanalizuj go dzialanie.
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static void Main(string[] args)

{
for (int a = 1; a < 18; a++)
{

Console.Write("A("+a+") = " + Rekurencja(a) + "\n");

} Console.ReadKey();

}

static double Rekurencja(int n)

{
if(n==1)
{return 1;}
else
{return 1 / (3 * Rekurencja(n - 1) - 1);}
}
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3) Napisz kod programu, ktéry oblicza silnie (n!) metoda samowywotania procedury.
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4) Napisz kod programu, ktory generuje macierz o wymiarze NxN wypeinionej liczbami
calkowitymi i oblicza jej wyznacznik metoda samowywolania procedury. Skorzystaj ze
znanej relacji stosowanej do obliczenia wyznacznik§w:

n . .
AW =3 (-1 TaAG Y

=1
gdzie:
411 B2 e 49N LN b TEEY a4oN
@ _ 321 422 4N (-1 _ (321 422 472N
aN1 ang - ANN aN1 ANz - ANN
B file/ G EITYK-1/Kityk Wyklady/C#/Konso
3 2 1 2 3 1 1 3 2
i 1 41 8 1 2 3 8 1
@ 1 3 1 1 3 @8 3 {1
2 18 2 8 1 8 3 3
i 2 8 3 3 2 1 8 1
2 1 414 2 3 1 2 3 1
@ 1 2 2 8 3 1 2 @
i 3 14 2 3 2 1 3 1
i 3 2 3 1 8 8 2 3
2 a8 2 2 414 3 8 1 3
et = 23368




